

Bensőséges kis konferenciának adott otthont a sashalmi katolikus templom udvarában álló közösségi ház február 17-én, a Házasság világnapján, ahol a bejelentkezett 28 pár helyett az előadókkal együtt alig tucatnyi-an vettek részt – a *Helyi Hírek stílszerűen ötgyermekes tudósítóját küldte a fontos eseményre.* A házasság ugyanis az emberi kapcsolatok legmagasabb szintje, mely tudvalevőleg az „égben köttetik”, s bár tartós kapcsolatokat a biológiai rendszerben más egyedeknél is találunk, az egyetemes emberi kultúra kiemelt fontosságát tulajdonította a férfi és nő között létrejövő, s általában utódok létrehozását célzó kapcsolatnak – nagyjából napjainkig...

Dányi Zoltán református lelkész, a Bethesda kórház családgonozója jelképes eseteket emelt ki azokból a sajnálatos ügyekből, amelyekkel napi munkája során találkozott. „Nekem csak akkor kell kistestvér, ha annak az apukája az én Apukám” – vallott egy elvált anyuka gyereke a lelkésznek. De szóba kerültek olyan családi példák is, aminek nyomán a gyermek a homoszexualitásban találta meg a boldogságot. A jó házasságban élő család mintát ad a felnövekvő gyerekeknek – ebben manapság egyre kevesebbeknek van része. Ennek ellenére a középiskolások többsége házasságot tervez. Majd az első kapcsolat (rosszul kezelt) konfliktusa után magába húzódik, legfeljebb felületes kapcsolatba mer bocsátkozni, majd ahogy elszaladnak az évek, 40 fölött már egy szexpartnerrel is megelégszik...

A Házasság-konferencia igazi színfoltja volt Gáspár Józsi és neje, Magdi előadása a házasságról. Józsi igazi közéleti ember, kereszténydemokrata önkormányzati képviselő, neje pedig a Napraforgó Gyermekjóléti Központ vezetője – nem mellékesen 28 éves házasság, négy gyermeket nevelnek. Amikor fiatalon összeketültek – tudtuk meg-, többen nem jósoltak hosszú időt a házasságuknak.

A házasság világnapján – konferencia a házasságról



Gáspár Magdi és Józsi, Szóke Györgyi katetéta-koordinátor és Dányi Zoltán lelkész a házassági konferencián

Józsi soha nem volt a szavak embere, háromszor megmondolja, amit kimond (*ami egyébként manapság inkább erény*). Erre az alkalomra előre felkészülve (*flip-chart papíron is megjelenítve*) ismertette a G. Caplan nevéhez fűződő családi támogató funkciókat, amelyeket egy jól működő családban családtagként megélhetünk. Ilyen funkciók például – itt csak hármat emelünk ki a kilenc közül – a problémák megoldásában való segítség, a gyakorlati és konkrét segítség megtapasztalása, de a pihenésben, regenerálásban is fontos szerepet játszik a család.

Magdi előadásában inkább a szakmai tapasztalat dominált. Fontos a házasság, de a rosszul működő házasság minden áron való fenntartása már elgondolkozató lehet az érintetteknek. Az elromlott és le nem zárt érzelmi kapcsolatok nehézségeivel bizony sok esetben találkozunk a munkája során. Ilyen munkahelyi tapasztalatok után jó hazra érkezni és töltekezni. Magdi az együtt töltött órák közül kiemeli az esti sétát, amire bizony Józsi közéleti elfoglaltsága miatt nem minden nap kerülhet sor. Azt tanácsolja, hogy beszéljünk sokat a házastársunkkal, keressünk erre

helyet, alkalmat és időt. Jelezzük a gondokat (persze a társ érdekeire is tekintettel), ne várjuk, hogy azt majd a másik kitalálja. A kapcsolatot **ápolni kell**, mint egy virágot: néha ki kell tenni a fényre, azaz mondjunk néhány jó szót a társunknak, vagy ha arra van igény, akkor csendben hallgassunk és a jelenlétünkkel segítsük őt. Időnként a virágot érdemes másik földbe ültetni, azaz érdemes egy kicsit kilépni az otthon közegéből, elutazni valahová. Fontosak az ünnepek, ezek az alkalmak is segíthetik a kapcsolat megújítását.

Magdi nőknek szóló tanácsa még, hogy vegyék figyelembe: a párkapcsolatban a férfiaknál a testi kontaktus igénye általában erősebben jelenik meg, miként a nőknek nagyon fontos a kapcsolat lelki része, a beszélgetés. **Házasság vagy élettársi kapcsolat?** – tehetjük fel a kérdést. A házasság – Magdi szerint – nagyobb bizalomról és elköteleződésről tanúskodik. S, hogy válságban lenne a házasság? A számadatok valóban azt mutatják, hogy részben csökken a

házasulandók száma, részben nagyon nagy arányban bomlanak fel a házasságok. De ez miért a házasság, és miért nem az emberek (emberi kapcsolatok) válsága, problémája? Az ember alapvető igénye, hogy szeressék és elfogadják, illetve, hogy ezt a szeretetet viszonzozza. Ennek a szeretetnek a megtapasztalására és gyakorlására jó terep a házasság. A házasságnál még nem találtak fel jobb intézményt. Végezetül Komlósi Piroskát idézte, aki szerint az együttélés művészet. A házasságban élőknek tehát nem kisebb a feladatuk, mint művészként élni és dolgozni, ahol megtapasztalhatják az adás és kapás örömet, ami egyben mintául szolgál a családban élő gyerekeknek is.

A színvonalas konferencia után még egy komoly faladat várt a résztvevőkre: a 28 párra szánt szendvics-mennyiséget kellett szűk körben elfogyasztani. Tudósítónk szerencsére ebben sem vallott szégyent, bár utóbb álmában oroszlánok fogadtak egymásnak hűséget – de az is igaz, hogy egyetlen nagymacska sem szólt olyan szépen a házasságról, mint Gáspár Józsi és Magdi a sashalmi konferencián. **Ferenci Zoltán**

ABLAK AZ ÉLETRE 2007
Nyílászáró Korszerűsítési Program Január 15 - Április 30.

2007-ben is meghirdetésre került az "Ablak az életre" civil kezdeményezésű Nyílászáró Korszerűsítési Program.

Nincs szükség pályázásra.

Panel és téglalapú ablakokra egyaránt érvényes.

A támogatás mértéke: a szerkezetárak **30%-a**, de maximum **1.500 Euro (375.000 Ft)**.

Alanyi jogon jár, ha a háztartás összes korszerűtlen nyílászárója azonos időben kerül lecserélésre.

Ne hagyja ki a lehetőséget, kérjen ingyenes ajánlatot Ön is!

FEHÉR ABLAK
AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM
1163 Budapest, Veres Péter út 15/c
Tel: 06-1-4031400 Fax: 06-1-4021090 Email: feherablak@tvn.hu
Nyitvatartás: H-P: 9-18 Szo: 9-13



NYÍLT HÉTVÉGE A SUZUKINÁL. A képen látható Swift is kipróbálható a Suzuki Gusztáv márkakereskedésben február 24-25-én (9-13 óráig) a nyílt hétvége teszttel.

GYORSNYOMDA FÉNYMÁSOLÁS
fekete-fehér A/4 7Ft-tól színes A/4 100Ft-tól
PLAKÁTNYOMTATÁS
3900 Ft/m²-től
KÉNYVEDŐKÁRTYÁK, SZÍNSZALAPOK, NAPKAROK, PROJEKCIÓK
Tel: 222 9212 • 30 257 1357
Kopier Dekor Kft. • 1148 Bp., Kerepesi út 38.

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
Rendkívüli akció!
100 m² felett 5%, 200 m² felett 8%
extra kedvezmény. → a rendszerhez a kiegészítőket ingyen kaptak!
GYÁRI ÁR
Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés kedvező áron
REFERENCIAÁVAL

Észelítő árainkból:	árutól
4 cm-es alaprendszer	1149 Ft/m ²
4 cm-es lépésálló lap	600 Ft/m ²
Üvegszövet háló	160 Ft/m ²
Lébezáró indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc roler vakolat alapozóval	430 Ft/m ²

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
Lőszló Transport Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
Tel: 06-70-361-5896
vagy 06-70-945-5757
www.hosziget.hu

SUZUKI GUSZTÁV

NYÍLT HÉTVÉGE
február 24-25.

- **Teztvezetési lehetőség!**
- **THM 1,99%-tól**
- **Ajándék téligumi vagy egyéb kiegészítők**
- **Hitellel terhelt használt autóját jelentős felárral beszámítjuk!**

E-mail: auto@suzukigusztav.hu

1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674
www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig
SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO 9001:2001